

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.11.2019

Nº 380

О досрочном прекращении полномочий депутата Законодательного Собрания Владимирской области Щеткова Андрея Валерьяновича

На основании письменного заявления депутата Законодательного Собрания Владимирской области по единому избирательному округу Щеткова Андрея Валерьяновича в соответствии с пунктом 6 статьи 22 Закона Владимирской области от 7 мая 2002 года № 38-ОЗ «О Законодательном Собрании Владимирской области», пунктом 1 части первой статьи 4 Закона Владимирской области от 9 апреля 2002 года № 33-ОЗ «О статусе депутата Законодательного Собрания Владимирской области» Законодательное Собрание Владимирской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Прекратить досрочно полномочия депутата Законодательного Собрания Владимирской области по единому избирательному округу Щеткова Андрея Валерьяновича 26 ноября 2019 года.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного Собрания

В.Н. Киселев